

绿茵采风

重庆大坪中学否认违规操作

本报讯 4月12日晚从土耳其传来“捷报”，代表中国参赛的重庆大坪中学女足获得世界中学生女足锦标赛冠军。然而48小时之后，这条喜讯就变成了丑闻——据披露，这支中学生队的真实身份是国少队。

昨日作为重庆大坪中学女足足球队的直接负责人，校长张建玲和主教练李卫平都已承认参赛的18名球员中只有3人来自重庆，但他们到目前为止依然没有站出来承认自己违规操作。

张建玲说：“我不是市政府，也不是体育局，他们咋个调查我不晓得。他们还没有开始调查，他们想怎么调查，就可以怎么调查，也不一定非要到我们这里来调查。”

日前，重庆市教委副主任、新闻发言人赵为粮表示，重庆市领导和市教委对此事高度重视，目前，市教委和渝中区教委已经介入，调查核实相关情况。 木木

曼联“点”背 五冠梦落空



郁闷的曼联球员

据新华社电 本赛季曼联的“五冠王”的梦想破碎。在昨晚埃弗顿与曼联的英格兰足总杯半决赛中，两队在120分钟内战成0:0，埃弗顿在点球大战中以4:2取胜晋级。

曼联在温布利球场以替补阵容迎战，两队打满120分钟后均无建树，比赛只得进入点球大战。埃弗顿的前曼联门将霍华德连续扑出了贝尔巴托夫和费迪南德主罚的点球，帮助球队以4:2淘汰曼联队。埃弗顿将在5月30日的足总杯决赛中面对切尔西。

因扎吉上演“帽子戏法”

据新华社电 在因扎吉“帽子戏法”的帮助下，AC米兰队昨晚在主场以5:1大胜都灵队，排名上升至联赛第二。

因扎吉在第13、第37和第60分钟打入3球，帮助AC米兰锁定胜局。卡卡在第60分钟打入点球，安布罗西尼在比赛结束前锦上添花，打进球队的第五粒进球。贝克汉姆本场回到首发阵容并两次助攻因扎吉打入进球。

比足协对外宣布的4月10日晚了一周，但上周五中国足协终于收到了体育总局的批复，在经历了近两个月的时间之后，男足国字号的主教练人选尘埃落定。不过，和最初竞聘时不同，这次只有3支国字号主教练的名单，原来的U23主教练取消了。3位上位主帅分别是：国家队主教练高洪波、国奥队(U19国青队)主教练刘春明、国少队主教练张宁。



刘春明

高洪波

张宁

没错——是他，他，他！

总局批复，三大帅出列 高洪波将成30年来最年轻主帅 眼下的中国足球就是神仙来了也不好使

国足主帅，更迭太频繁

各国国号队伍的主教练人选，没有比中国男足更迭更为频繁的了。从米卢到高洪波，国足主帅这个“烫手山芋”已经六易其人。难怪，高洪波尚未走上任，就已经有人开始预测他的国足执教“寿命”了。“中国足球的功利色彩和政治意义，决定了国足主帅人选必须频繁更换。”

“短命”几乎是国家队主教练最显著的特点，其实对于中国足球频繁更换教练的“恶习”，不仅令球迷和媒体颇为不满，就连国际足联官员对此也是大惑不解。一位已经在中国生活了4年、帮助中国足协培养了300多名职业教练的德籍国际足联讲师，在今年年初接受媒体采访时曾举例说：“德国国家队已经有104年的历史了，可是这104年间，只有11位主教练。最长的一位主教练，在这个岗位上干了28年。”反观中国足球，近20年内更换的主教练就不止11位，而国家队主教练的“短命”直接导致了国家队建设缺乏有效的连续性。

短期出成绩？不现实

其实早在中国足协决定对国足主帅进行公开竞聘时，就有足坛元老表示，不管将来谁成为新一届国家队主教练，想在短期内带领中国足球走出低谷都不是一件容易的事。所以特别向中国足协进言：应该给新任主帅足够的时间和耐心，不要再重蹈过去那种“成绩不好就喊主教练下课”的覆辙了。

对于这一观点，足坛名宿金志扬在上周末沈时也表示认同：“中国足球的土壤不可能培养出世界级的教练，也不可能培养出世界级球星，所以现在就是神仙来了也救不了中国足球。在这种情况下，我们应该抱着一颗平常心来面对选帅这件事情。其实中国足球最需要的是扎扎实实走好每一步，一口吃个胖子的奇迹不会发生在中国足球身上。”

虽然足坛元老们的话已经为新任国足主帅吃了“宽心丸”，但从中国足协内部传出消息：亚洲杯预选赛国足如果不出线，等待高洪波的只有“下课”。

少帅最大优势：输得起

与中国女排和中国男篮打出的“少帅牌”不同，中国足协并没有像中国排管中心和篮管中心那样为新任主帅制定4年甚至是8年的长远执教计划。因为高洪波一旦带队成绩不佳，等待他的只有“下课”的命运。

昨天，一足协内部人士在接受记者采访前的一番话很是耐人寻味：“高洪波是国足30年来最年轻的主帅，让年轻主帅上位，中国足协的意图很明显，那就是想用相对漫长的周期打造一个有竞争力的国足强阵。这与亚洲杯预选赛的成绩指标并不冲突。少帅的最大优势就是输得起，他们比老帅更有抗击打能力和面对挫折的勇气。”

本组撰文 李岩

选帅选到人心烦

- ★2月13日，中国足协对外公开“关于男足各级国家队教练员竞聘报名的通知”。
★2月18日竞聘小组正式成立，南勇亲任选帅小组组长，杨一民则成为副组长。
★2月22日足协正式对外公布了竞聘候选人名单，竞聘国家队主教练的只有沈祥福、殷铁生、吴金贵、高洪波4人。
★2月25日竞聘正式开始，上午是国家队和国奥队的候选教练面试，下午是国青队和国少队的候选教练面试。
★2月26日上午是各级国字号球队助理教练面试，晚上七点半开始最后的笔试。
★此后……陷入漫长的等待……
★3月4日足协对某媒体“恶意炒作”竞聘进行反击。
★3月18日足协召开中层会议，足协方面听取了专家组和媒体的意见。
★3月20日，FIFA讨论议案，布拉特透露伦敦奥运会男足年龄可能从U23改成U21。
★3月24日足协召开通气会，其间笔试成绩出炉，高洪波笔试1分，南勇辟谣。
★4月8日足协再次表示，国家队教练员选聘工作还在进行中。
★4月10日传闻中的又一个结果出台的日子，但依旧未果。
★4月17日总局正式批复足协上报名单，预计本周足协正式公布。

Advertisement for various services including moving, transportation, and home services. Includes phone numbers and company names like '吉祥搬家', '利民', '大顺', '大鑫', '大众搬家'.